3. Закрепление материала.

Работа в группах.

1 группа

         Карточка № 1

1) Решите квадратное уравнение по общей формуле.
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2) Решите квадратное уравнение по формуле с чётным «в».
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2 группа

         Карточка № 2

1) Решите уравнение по теореме, обратной теореме Виета.
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2) Решите уравнение выделением полного квадрата.
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3 группа

         Карточка № 3

1) Решите неполное квадратное уравнение.
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2) Решите графически уравнение.
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4 группа

         Карточка № 4

1) Приведите квадратное уравнение к виду [image: image24.png](f(x))*



=[image: image26.png](d(x))*



 и решите его.
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2) Решите квадратное  уравнение способом группировки.
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4. Проверка  работы по карточкам.

Карточка № 1.

Задание 1
Задание 2
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Карточка № 2.

Задание № 1
Задание № 2
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Карточка № 3.

Задание № 1
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Задание № 2
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Ответ: -2; 4.

Карточка № 4.

Задание № 1
Задание № 2
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5. Самостоятельная работа.

1 вариант
2 вариант

1) Решите уравнение двумя способами.
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1) Решите уравнение двумя способами.
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2) При каких значениях [image: image251.png]


: трёхчлен 
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+31 принимает значение, равное 1.


2) При каких значениях [image: image257.png]


: значения многочленов [image: image259.png]
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-5 равны.

6. Подведение итогов урока.

На уроке учащиеся рассмотрели разные способы решения квадратных уравнений, систематизировали имеющиеся знания.

Какие способы решения применили при решении квадратных уравнений?

· решение по формулам;

· выделение полного квадрата;

· приведение квадратного уравнения к виду [image: image265.png](f(x))*



=[image: image267.png](d(x))*



;

· решение квадратного уравнения способом группировки;

· графический способ решения квадратных уравнений.

7. Задание на дом.

По учебнику Ю.Н. Макарычева и др. под редакцией С.А. Теляковского.  Алгебра, 8 класс.

Пункт 20, пункт 21, №526 (а, б), №536 (г-е), №538.

Доклад «Из истории квадратных уравнений».

